

Тайшетский район занял второе место на областной выставке «Земля Иркутская»

23-25 сентября в Иркутске прошла 14-я областная выставка «Земля Иркутская», организованная Управлением губернатора и Правительством Иркутской области, проводимая в рамках празднования дней Иркутской области.

Целью выставки является стимулирование деловой и жизненной активности жителей региона, демонстрация роста эффективности экономики региона и повышение жизненного уровня населения, а также поддержка малого предпринимательства, образования, науки, культуры и здравоохранения.

Тайшетский район является постоянным участником выставки «Земля Иркутская». Но, впервые за 14 лет мы получили награду – Серебрянную звезду (2-е место) за высокий уровень организации участия муниципального образования в выставке.

Экспозицию МО «Тайшетский район» на выставке представляли мэр Тайшетского района Виталий Кириченко и заместитель мэра по финансово-экономическим вопросам Надежда Ларионова. Отчет о представляемой экспозиции принимал заместитель губернатора Иркутской области Сергей Дубровин.

В этом году наше муниципальное образование подготовило информационные стенды, на которых была четко и кратко продемонстрирована информация о проделанной работе муниципалитета в области экономики, социальной сферы и о перспективах его развития: : прокладка нефтепровода «Куямба - Тайшет» компании «Транснефть», строительство алюминиевого и анодного заводов ОК «РУСАЛ», реконструкция станции Тайшет. Помимо этого на стендах выставки были представлены темы реализации государственных и муниципальных программ на территории Тайшетского района: «Социальное развитие села в Иркутской области», «Молодым семьям – доступное жилье», «100 модульных Домов культуры». Традиционно, свой ассортимент представили постоянные участники выставки - ООО «Тайшетторг» и СХПК «Маяк». Это стало шедевром кулинарного искусства и вызвало восторг посетителей выставки. Кроме того, продукция этого предприятия отражала тематику экспозиции. Экспозиция Тайшетского района была красочной и информационно насыщенной, что было отмечено посетителями выставки.

Ответственными за организацию и проведение выставки являлись: Надежда Ларионова - заместитель мэра по финансово-экономическим вопросам, Наталья Эльмурзаева - начальник управления культуры, спорта и молодежной политики, а также Наталья Кунаева - заместитель начальника управления культуры.

Свои достижения, товары и услуги на выставке представляли ряд муниципальных образований со всей области. В течение трех дней проходили научно-практические конференции по проблемам развития территорий, семинары, круглые столы, презентации инвестиционных проектов и новых технологий, выступали ансамбли и коллективы художественной самодеятельности.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

